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petrolsummit 08
Setkání s profesionály z oboru petrochemie, pohonných hmot a čerpacích stanic
Kongresové centrum pražského hotelu Olympik ožije ve čtvrtek 23. října celooborovým setkáním profesionálů a odborné veřejnosti v petrochemii, výroby a distribuci pohonných hmot a čerpacích stanic PETROLsummit 08. Patronátu nad summitem se ujal 1. místopředseda vlády a ministr pro místní rozvoj, senátor Jiří Čunek.
Letošní ročník navazuje na svou loňskou úspěšnou premiéru. Také letos byla kapacita sálů naplněna již několik týdnů před samotným začátkem. Pro letošek přinášejí pořadatelé summitu několik kvalitativních změn, mezi jinými zapojení širšího okruhu zástupců municipalit a státní správy. PETROLsummit je jednou z nejvýznamnějších akcí profesionálů ze světa petrolejářského průmyslu a čerpacích stanic v tomto roce. 
Odborná konference a EXPO 

Stejně jako vloni se bude skládat z odborné konference a veletržní části, doprovázené komerčními prezentacemi a tiskovými konferencemi. Na EXPU se prezentují Partneři PETROLsummitu, kteří jsou významnými subjekty na trhu petrochemie, pohonných hmot a zejména čerpacích stanic. EXPO poskytne účastníkům akce veškerý komfort pro vlastní prezentaci, obchodní i společenská setkání.

Cílem odborné konference je předávání zkušeností a zaměření na praxi. Proto bude mít formu série workshopů, ve kterých je otevřen dostatečný prostor pro diskuzi příslušného tématu. Program je zaměřen na aktuální problematiku související s výrobou, distribucí a kvalitou pohonných hmot a trhem čerpacích stanic. Následovat bude blok prezentací zabývajících se marketingem a provozem čerpacích stanic a myček. 
Odborné a společenské setkání není uzavřeno pouze pro obchodníky s palivy, provozovatele a nájemce čerpacích stanic, či marketéry rychloobrátkového sortimentu. Témata oslovují i odborníky z oblasti automobilového průmyslu, logistiky, ale i marketingu a convenience. Oproti loňskému roku se očekává větší účast zástupců municipalit a státní správy, ale i profesionálů z oboru alternativních zdrojů.

Soutěž PETROLawards a projekt Euroklíč 
Vyhlášení výsledků prestižní oborové soutěže PETROLawards 08 je netrpělivě očekávaným hlavním bodem programu galavečera PETROLsummit 08. I letos probíhá internetové hlasování na oborovém serveru PETROL.cz ve čtyřech soutěžních kategoriích: Produkty a technika, Čerpací stanice, Odborná a publikační činnost a Osobnost roku. Nejprestižnější ocenění Osobnost roku obdrží jeden ze tří kandidátů patron summitu, 1. místopředseda vlády a ministr pro místní rozvoj, senátor Jiří Čunek.
Program večera otevře setkání hlavních protagonistů a partnerů projektu Euroklíč, ke kterému se mimo jiné přihlásila většina významných provozovatelů čerpacích stanic. 
O následující společenskou zábavu se postará atraktivní program. Po loňské „návštěvě v hazardním světě Petrol City“ letos účastníky PETROLsummitu čeká výlet do tajuplného světa arabských ropných šejků. 

Patronát a partneři PETROLsummit

Patronátu PETROLsummit 08 se ujal 1. místopředseda vlády ČR a ministr pro místní rozvoj, senátor Jiří Čunek. 

Generálním partnerem PETROLsummit 08 je společnost OMV.

Partnery pořadatele jsou Česká asociace petrolejářského průmyslu a obchodu, Společenství čerpacích stanic ČR a Veletrhy Brno, tým pořadatelů mezinárodního veletrhu Autotec.

Zákaznický servis PETROLsummit 08

Produkce:

Rain Studio

Dobročovická 4

100 00 Praha 10

Tel: +420 274 822 003

Fax.:+420 274 822 037

e-mail. info@rain.cz

www.rain.cz
Pořadatel:

PETROLmedia, s.r.o., Na Dlouhém lánu 41, 160 00 Praha 6, 
IČ 25586831, DIČ 006- 25586831

Tel:+420 224 305 350 

Fax +420 224 305 335

e-mail: petrolsummit@petrolmedia.cz
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informační servis PETROlmedia 
Společnost PETROLmedia je vydavatelem časopisu PETROLmagazín, provozuje oborový server PETROL.cz. 

V rámci programu PETROLinfo poskytuje informační servis pro media z trhu s ropou, pohonnými hmotami a mazivy a z oboru petrochemie, distribuce motorových paliv a čerpacích stanic. 

· Informace – aktuální analytické studie a články zpracované ve spolupráci s předními odborníky v oboru, poskytování dat s vývojem cen pohonných hmot a ropy.
· Monitor kvality – odborné články a analýzy, pravidelné hodnocení vývoje kvality pohonných hmot prodávaných u čerpacích stanic ve spolupráci s akreditovanými laboratořemi SGS ČR a ÚPMAS.

· Spolupráce s médii – aktivní spolupráce s médii v roli odborného garanta (pomoc při jimi organizovaných akcích, redakčních projektech, průzkumech, spotřebitelských testech, atd.) 

· Poradenský servis – poskytování odborných konzultací pro média.
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